



ANTON DE SUS

ANTON DE SUS - FRENCH WAZARE

AJUTOR DE SUS

„AJUTOR DE SUS” este o colecție de versete din Scriptură legate între ele prin subiecte din diverse părți ale Bibliei. Cred că cel mai bun comentariu al Scripturii este chiar Biblia.

Cuvîntul lui Dumnezeu vine „de sus” și este într-adevăr foarte util pentru inimile însetate după neprihănire. Cînd cineva se pocăiește, renunță la păcat, Îl invită pe Domnul Isus Cristos în inima lui, și crede din toată ființa că Domnul Isus Cristos este Mîntuitorul lui, Domnul și Se va arăta și-i va da acestuia bucurie și pace în inimă. Eu am experimentat în viața mea aceste lucruri în 1937 și de atunci m-am bucurat de această minunată relație cu Domnul. Te îndemn să Îl te predai și să-L recunoști ca Mîntuitor și Domn ACUM, dacă încă nu ai făcut acest lucru pînă acum. —W.G.

IUBIREA LUI DUMNEZEU

1

Romani 5:8

Dar Dumnezeu Iși arată dragostea față de noi prin faptul că, pe cînd eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi.

Ieremia 31:3

„Domnul mi Se arată de departe: „Te iubesc cu o iubire vecinică; deaceea îți păstrez bunătatea Mea!“

Apocalipsa 1:5

Și din partea lui Isus Hristos, martorul credincios, cel întîi născut din morți, Domnul împăraților pămîntului! A Lui, care ne iubește, care ne-a spălat de păcatele noastre cu sîngele Său.

Ioan 13:1

Inainte de praznicul Paștelor, Isus, ca Cel care știa că I-a sosit ceasul să plece din lumea aceasta la Tatăl, și fiindcă iubea pe ai Săi, cari erau în lume, i-a iubit pînă la capăt.

Ioan 15:13

„Nu este mai mare dragoste decît să-și dea cineva viața pentru prietenii săi.“

Ioan 3:16

„Fiindcă atît de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentruca oricine crede în El, să nu piară, ci să aibă viața vecinică.“

DUMNEZEIREA LUI ISUS HRISTOS

Matei 1:22, 23

Toate aceste lucruri s'au întîmplat ca să se împlinească ce vestise Domnul prin proorocul, care zice: „Iată, fecioara va fi însărcinată, va naște un fiu, și-i vor pune numele Emanuil“, care, tîlmăcit, înseamnă: „Dumnezeu este cu noi.“

1 Timotei 3:16

Și fără îndoială, mare este taina evlaviei . . . „Celce a fost arătat în trup, a fost dovedit neprihănit în Duhul, a fost văzut de îngeri, a fost propovăduit printre Neamuri, a fost crezut în lume, a fost înălțat în slavă.“

Ioan 14:9, 10a

Isus i-a zis: „De atîta vreme sînt cu voi, și nu M'ai cunoscut, Filipe? Cine M'a văzut pe Mine, a văzut pe Tatăl. Cum zici tu dar: „Arată-ne pe Tatăl?“ Nu crezi că Eu sînt în Tatăl, și Tatăl este în Mine?“

Ioan 1:1 și 14

La început era Cuvîntul, și Cuvîntul era cu Dumnezeu, și Cuvîntul era Dumnezeu . . . Și Cuvîntul S'a făcut trup, și a locuit printre noi, plin de har, și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din Tatăl.

Coloseni 2:9

Căci în El (Isus Hristos) locuiește trupește toată plinătatea Dumnezeirii.

Isaia 9:6

Căci un Copil ni s'a născut, un Fiu ni s'a dat, și domnia va fi pe umărul Lui; Il vor numi: „Minunat, Sfetnic, Dumnezeu tare, Părintele veciniciilor, Domn al păcii.“

Matei 17:5

Pe când vorbea el încă, iată că i-a acoperit un nor luminos cu umbra lui. Și din nor s'a auzit un glas, care zicea: „Acesta este Fiul Meu prea iubit, în care Imi găsesc plăcerea Mea: de El să ascultați!“

Luca 1:35

Ingerul i-a răspuns: „Duhul Sfânt Se va pogori peste tine, și puterea Celui Prea Înalt te va umbră. De aceea Sfântul care Se va naște din tine, va fi chemat Fiul lui Dumnezeu.“

Ioan 10:36

„Cum ziceți voi că hulesc Eu, pe care Tatăl M'a sfințit și M'a trimis în lume? Și aceasta, pentru că am zis: „Sînt Fiul lui Dumnezeu!“

1 Ioan 4:15

Cine va mărturisi că Isus este Fiul lui Dumnezeu, Dumnezeu rămîne în el, și el în Dumnezeu.

Ioan 9:5

„Cît sînt în lume, sînt Lumina lumii.“

Ioan 10:7

Isus le-a mai zis: „Adevărat, adevărat, vă spun că Eu sînt ușa oilor.“

Ioan 4:25, 26

„Știu“, i-a zis femeia, „că are să vină Mesia, (cărui se zice Hristos); cînd va veni El, are să ne spună toate lucrurile.“ Isus i-a zis: „Eu, cel care vorbesc cu tine, sînt Acela.“

Ioan 8:58

Isus le-a zis: „Adevărat, adevărat, vă spun că, mai înainte ca să se nască Avraam, sînt Eu.“

Ioan 11:25

Isus i-a zis: „Eu sînt învierea și viața. Cine crede în Mine, chiar dacă ar fi murit, va trăi.“

Ioan 13:13

„Voi Mă numiți: „Invățătorul și Domnul“, și bine ziceți, căci sînt.“

Ioan 8:23

„Voi sînteți de jos“, le-a zis El; „Eu sînt de sus: voi sînteți din lumea aceasta, Eu nu sînt din lumea aceasta.“

Ioan 6:35

Isus le-a zis: „Eu sînt Pînea vieții. Cine vine la Mine, nu va flămîndzi niciodată; și cine crede în Mine, nu va înseta niciodată.“

Matei 14:19-21

Apoi a poruncit noroadelor să șadă pe iarbă, a luat cele cinci pâini și cei doi pești, și-a ridicat ochii spre cer, a binecuvîntat, a frînt pînile și le-a dat ucenicilor, iar ei le-au împărțit noroadelor. Toți au mîncat și s'au săturat; și s'au ridicat douăsprezece coșuri pline cu rămășițele de fărămituri. Ceice mîncaseră, erau ca la cinci mii de bărbați, afară de femei și de copii.

Luca 5:4-6

Cînd a încetat să vorbească, a zis lui Simon: „Depărtează-o la adînc, și aruncați-vă mrejele pentru

pescuire.“ Drept răspuns, Simon I-a zis: „Invățătorule, toată noaptea ne-am trudit, și n'am prins nimic; dar, la cuvîntul Tău, voi arunca mrejele!“ După ce le-au aruncat, au prins o așa de mare mulțime de pești că începeau să li se rupă mrejele.

Matei 20:30 și 34

Și doi orbi ședeau lîngă drum. Ei au auzit că trece Isus, și au început să strige: „Ai milă de noi, Doamne, Fiul lui David!“ . . . Lui Isus I s'a făcut milă de ei, S'a atins de ochii lor, și îndată orbii și-au căpătat vederea, și au mers după El.

Coloseni 1:16

Pentru că prin El au fost făcute toate lucrurile cari sînt în ceruri și pe pămînt, cele văzute și cele nevăzute: fie scaune de domnii, fie dregătorii, fie domnii, fie stăpîniri. Toate au fost făcute prin El și pentru El.

Romani 14:9

Căci Hristos pentru aceasta a murit și a înviat ca să aibă stăpînire și peste cei morți și peste cei vii.

1 Corinteni 1:9

Credincios este Dumnezeu, care v'a chemat la părășia cu Fiul Său Isus Hristos, Domnul nostru.

Efesenii 3:9

Și să pun în lumină înaintea tuturor care este isprăvnicia acestei taine, ascunse din veacuri în Dumnezeu, care a făcut toate lucrurile.

Evrei 1:2

Dumnezeu, la sfîrșitul acestor zile, ne-a vorbit prin Fiul, pe care L-a pus moștenitor al tuturor lucrurilor, și prin care a făcut și veacurile.

Faptele 2:36

„Să știe bine dar, toată casa lui Israel, că Dumnezeu a făcut Domn și Hristos pe acest Isus, pe care L-ați răstignit voi.“

ISUS HRISTOS ESTE JUDECĂTORUL TUTUROR

7

Faptele 10:42

„Isus ne-a poruncit să propovăduim norodului, și să mărturisim că El a fost rînduit de Dumnezeu Judecătorul celor vii și al celor morți.“

Romani 2:16

Și faptul acesta se va vedea în ziua cînd, după Evanghelia mea, Dumnezeu va judeca, prin Isus Hristos, lucrurile ascunse ale oamenilor.

2 Timotei 4:1

Te rog ferbinte, înaintea lui Dumnezeu și înaintea lui Hristos Isus, care are să judece viii și

morții, și pentru arătarea și Impărăția Sa.

Ioan 5:22

„Tatăl nici nu judecă pe nimeni, ci toată judecata a dat-o Fiului.“

Matei 25:32

„Toate neamurile vor fi adunate înaintea Lui. El îi va despărți pe unii de alții cum desparte păstorul oile de capre.“

Romani 14:10

Dar pentruce judeci tu pe fratele tău? Sau pentruce disprețuiești tu pe fratele tău? Căci toți ne vom înfățișa înaintea scaunului de judecată al lui Hristos.

8 RĂSCUMPĂRAREA ESTE NUMAI PRIN HRISTOS

Ioan 14:6

Isus i-a zis: „Eu sînt calea, adevărul și viața. Nimeni nu vine la Tatăl decît prin Mine.“

Ioan 8:24

„De aceea v'am spus că veți muri în păcatele voastre; căci, dacă nu credeți că Eu sînt, veți muri în păcatele voastre.“

Romani 3:24

Și sînt socotiți neprihăniți, fără plată, prin harul Său, prin răscumpărarea, care este în Hristos Isus.

Evrei 5:9

Și după ce a fost făcut desăvîrșit, S'a făcut pentru toți cei ce-L

ascultă, urzitorul unei mîntuiri vecinice.

Faptele 4:12

„In nimeni altul nu este mîntuire: căci nu este supt cer nici un alt Nume dat oamenilor, în care trebuie să fim mîntuiți.“

Evrei 7:25

De aceea și poate să mîntuiască în chip desăvîrșit pe cei ce se apropie de Dumnezeu prin El, pentrucă trăiește pururea ca să mijlocească pentru ei.

Ioan 10:9

„Eu sînt Ușa. Dacă intră cineva prin Mine, va fi mîntuit; va intra și va ieși și va găsi pășune.“

RĂSCUMPĂRAREA ESTE NUMAI PRIN HRISTOS



Coloseni 1:12-14

Mulțămind Tatălui, care v'a învrednicit să aveți parte de moștenirea sfinților, în lumină. El ne-a izbăvit de sub puterea întunerecului, și ne-a strămutat în Împărăția Fiului dragostei Lui, în care avem răscumpărarea, prin sângele Lui, iertarea păcatelor.

Luca 19:10

„Pentru că Fiul omului a venit să caute și să mîntuiască ce era pierdut.“

Apocalipsa 5:9

Și cîntau o cîntare nouă și ziceau: „Vrednic ești tu să ieși cartea și să-i rupi pecețile: căci ai

fost jungheat, și ai răscumpărat pentru Dumnezeu, cu sângele Tău, oameni din orice seminție, de orice limbă, din orice norod și de orice neam.“

1 Corinteni 1:30

Și voi, prin El, sînteți în Hristos Isus. El a fost făcut de Dumnezeu pentru noi înțelepciune, neprihănire, sfințire și răscumpărare.

Tit 2:14

El S'a dat pe Sine însuș pentru noi, ca să ne răscumpere din orice fărădelege, și să-Și curățească un norod care să fie al Lui, plin de rîvnă pentru fapte bune.

ISPĂȘIREA SÎNGELUI LUI HRISTOS

Efesenii 1:7

In El avem răscumpărarea, prin sîngele Lui, iertarea păcatelor, după bogățiile harului Său.

1 Petru 1:18, 19

Căci știți că nu cu lucruri peritoare, cu argint sau cu aur, ați fost răscumpărați din felul deșert de viațuire, pe care-l moșteniserăți dela părinții voștri, ci cu sîngele scump al lui Hristos, Mielul fără cusur și fără prihană.

1 Ioan 1:7

Dar dacă umblăm în lumină, după cum El însuș este în lumină, avem părtășie unii cu alții; și sîngele lui Isus Hristos, Fiul Lui, ne curățește de orice păcat.

Evrei 9:14

Cu cît mai mult sîngele lui Hristos, care, prin Duhul cel vecinic, S'a adus pe Sine însuș jertfă fără pată lui Dumnezeu, vă va curăți cugetul vostru de faptele moarte, ca să slujiți Dumnezeului celui viu!

Matei 26:28

„Căci acesta este sîngele Meu, sîngele legămîntului celui nou, care se varsă pentru mulți, spre iertarea păcatelor.“

Romani 5:9

Deci, cu atît mai mult acum, cînd sîntem socotiți neprihăniți, prin sîngele Lui, vom fi mîntuiți prin El de mînia lui Dumnezeu.

MÎNTUIRE PRIN CREDINȚA ÎN HRISTOS

11

Efesenii 2:8, 9

Căci prin har ați fost mîntuiți, prin credință. Și aceasta nu vine de la voi; ci este darul lui Dumnezeu. Nu prin fapte, ca să nu se laude nimeni.

Romani 5:1

Deci, fiindcă sîntem socotiți neprihăniți, prin credință, avem pace cu Dumnezeu, prin Domnul nostru Isus Hristos.

Ioan 20:31

Dar lucrurile acestea au fost scrise, pentruca voi să credeți că Isus este Hristosul, Fiul lui Dumnezeu; și crezînd, să aveți viața în Numele Lui.

1 Ioan 5:4

Pentruca oricine este născut din Dumnezeu, biruiește lumea; și ceea ce cîștigă biruința asupra lumii, este credința noastră.

Ioan 6:28, 29

Ei I-au zis: „Ce să facem ca să săvîrșim lucrările lui Dumnezeu?” Isus le-a răspuns: „Lucrarea pe care o cere Dumnezeu este aceasta: să credeți în Acela, pe care L-a trimis El.”

Galatenii 5:6

Căci în Isus Hristos, nici tăierea împrejur, nici netăierea împrejur n'au vreun preț, ci credința care lucrează prin dragoste.

Psalmul 103:11

Ci cât sînt de sus cerurile față de pămînt, atît este de mare bunătatea Lui pentru cei ce se tem de El.

Psalmul 103:17

Dar bunătatea Domnului ține în veci pentru ceice se tem de El, și îndurarea Lui pentru copiii copiilor lor.

Plîngerile lui Ieremia

3:22, 23

Bunătățile Domnului nu s'au sfîrșit, îndurările Lui nu sînt la capăt, ci se înoiesc în fiecare dimineață. Și credincioșia Ta este atît de mare!

Psalmul 108:4

Căci mare este bunătatea Ta și se înalță mai pe sus de ceruri, iar credincioșia Ta pînă la nori.

Tit 3:5

El ne-a mîntuit, nu pentru faptele, făcute de noi în neprihănire, ci pentru îndurarea Lui, prin spălarea nașterii din nou, și prin înnoirea făcută de Duhul Sfînt.

Mica 7:18

„Care Dumnezeu este ca Tine, care ierți nelegiuirea, și treci cu vederea păcatele rămășiței moștenirii Tale? El nu-Și ține mînia pe vecie, ci Ii place îndurarea!“

Apocalipsa 22:17

Și Duhul și Mireasa zic: „Vino!” Și cine aude, să zică: „Vino!” Și celuice îi este sete, să vină; cine vrea, să ia apa vieții fără plată!

Isaia 55:1

„Voi toți cei însetați, veniți la ape, chiar și cel ce n'are bani! Veniți și cumpărați bucate, veniți și cumpărați vin și lapte, fără bani și fără plată!”

Ioan 7:37

În ziua de pe urmă, care era ziua cea mare a praznicului, Isus a stătut în picioare, și a strigat: „Dacă însetează cineva, să vină la Mine, și să bea.”

2 Corinteni 5:20

Noi dar, sîntem trimiși împunterniciți ai lui Hristos; și, ca și cum Dumnezeu ar îndemna prin noi, vă rugăm fierbinte, în Numele lui Hristos: Impăcați-vă cu Dumnezeu!

Matei 11:28

„Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.”

Isaia 1:18

„Veniți totuș să ne judecăm, zice Domnul. De vor fi păcatele voastre cum e cîrmîzul, se vor face albe ca zăpada; de vor fi roșii ca purpura, se vor face ca lîna.”

14 NU TOȚI OAMENII SÎNT COPIII LUI DUMNEZEU

1 Ioan 3:10

Prin aceasta se cunosc copiii lui Dumnezeu și copiii diavolului. Oricine nu trăiește în neprihănire, nu este dela Dumnezeu; nici cine nu iubește pe fratele său.

Filipeni 2:15

Ca să fiți fără prihană și curați, copii ai lui Dumnezeu, fără vină, în mijlocul unui neam ticălos și stricat, în care străluciți ca niște lumini în lume.

Romani 8:14, 15

Căci toți ceice sînt călăuziți de Duhul lui Dumnezeu sînt fii ai lui Dumnezeu. Și voi n'ați pri-

mit un duh de robie, ca să mai aveți frică; ci ați primit un duh de înfiere, care ne face să strigăm: „Ava! adică: Tată!“

2 Corinteni 6:17, 18

Deaceea: „Ieșiți din mijlocul lor, și despărțiți-vă de ei, zice Domnul; nu vă atingeți de ce este necurat, și vă voi primi. Eu vă voi fi Tată, și voi Imi veți fi fii și fiice, zice Domnul Cel Atotputernic.“

Ioan 1:12

Dar tuturor celor ce L-au primit, adică celorce cred în Numele Lui, le-a dat dreptul să se facă copii ai lui Dumnezeu.

CE SPUNE DUMNEZEU DESPRE BĂUTURILE ÎMBĂTĂTOARE

15

Proverbele 23:31, 32

Nu te uita la vin când curge roș și face mărgăritare în pahar; el alunecă ușor, dar pe urmă ca un șarpe mușcă și înțeapă ca un basilisc.

Isaia 5:11

„Vai de cei ce disdedimineată aleargă după băuturi amețitoare, și șed pînă tîrziu noaptea și se înferbîntă de vin!”

Galateni 5:19-21

Și faptele firii pămîntești sînt cunoscute, și sînt acestea: preacurvia, curvia, necurăția, desfrînarea, închinarea la idoli, vrăjitoria, vrăjbele, certurile, zavistiile,

mîniile, neînțelegerile, desbinările, certurile de partide, pizmele, uciderele, bețiile, îmbuibările, și alte lucruri asemănătoare cu acestea. Vă spun mai dinainte, cum am mai spus, că cei ce fac astfel de lucruri, nu vor moșteni Impărăția lui Dumnezeu.

Romani 13:13, 14

Să trăim frumos, ca în timpul zilei, nu în chefuri și în beții; nu în curvii și în fapte de rușine; nu în certuri și în pizmă; ci îmbrăcați-vă în Domnul Isus Hristos, și nu purtați grijă de firea pămîntească, pentruca să-i treziți poftele.

Matei 22:37, 38

Isus i-a răspuns: „Să iubești pe Domnul, Dumnezeuul tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău, și cu tot cugetul tău.“ „Aceasta este cea dintâi, și cea mai mare poruncă.“

Marcu 10:17-22

Tocmai când era gata să pornească la drum, a alergat la El un om, care a îngenuncheat înaintea Lui, și L-a întrebat: „Bunule învățător, ce să fac ca să moștenesc viața vecinică?“ „Pentruce Mă numești bun?“ i-a zis Isus. „Nimeni nu este bun decât Unul singur: Dumnezeu. Cunoști poruncile: „Să nu preacurvești; să nu u-

cizi; să nu furi; să nu faci o mărturisire mincinoasă; să nu înșeli; să cinstești pe tatăl tău și pe mama ta.“ El I-a răspuns: „Învățătoarele, toate aceste lucruri le-am păzit cu grijă din tinerețea mea.“ Isus S'a uitat țintă la el, l-a iubit, și i-a zis: „Îți lipsește un lucru; du-te de vinde tot ce ai, dă la săraci, și vei avea o comoară în cer. Apoi vino, ia-ți crucea, și urmează-Mă.“ Mîhnit de aceste cuvinte, omul acesta a plecat întristat de tot; căci avea multe avuții.

Proverbele 16:25

Multe căi i se par bune omului, dar la urmă duc la moarte.

NU TE ÎNȘELA SINGUR

17

Efesenii 5:6

Nimeni să nu vă înșele cu vorbe deșerte; căci din pricina acestor lucruri vine mînia lui Dumnezeu peste oamenii neascultători.

Iacov 1:22

Fiți împlinitori ai Cuvîntului, nu numai ascultători, înșelîndu-vă singuri.

Galatenii 6:3

Dacă vreunul crede că este ceva, măcar că nu este nimic, se înșală singur.

Matei 24:5

„Fiindcă vor veni mulți în Numele Meu, și vor zice: „Eu sînt Hristosul!“ Și vor înșela pe mulți.“

1 Corinteni 6:9, 10

Nu știți că cei nedrepti nu vor moșteni Impărăția lui Dumnezeu? Nu vă înșelați în privința aceasta: nici curvarii, nici închinătorii la idoli, nici preacurvarii, nici malahii, nici sodomiții, nici hoții, nici cei lacomi, nici bețivii, nici defăimătorii, nici răpăreții nu vor moșteni Impărăția lui Dumnezeu.

1 Ioan 3:7, 8a

Copilașilor, nimeni să nu vă înșele! Cine trăiește în neprihănire, este neprihănit, cum El însuș este neprihănit. Cine păcătuiește, este dela diavolul, căci diavolul păcătuiește dela început.

PĂCATUL ADUCE MOARTE

Romani 5:12

De aceea, după cum printr'un singur om a intrat păcatul în lume, și prin păcat a intrat moartea, și astfel moartea a trecut asupra tuturor oamenilor, din pricină că toți au păcătuit.

Romani 8:6

Și umblarea după lucrurile firii pămîntești, este moarte, pe cînd umblarea după lucrurile Duhului este viață și pace.

Iacov 1:15

Apoi pofta, cînd a zămislit, dă naștere păcatului; și păcatul odată făptuit, aduce moartea.

Ezechiel 18:20

„Sufletul care păcătuiește, acela va muri. Fiul nu va purta nelegiuirea tatălui său, și tatăl nu va purta nelegiuirea fiului său! Neprihănirea celui neprihănit va fi peste el, și răutatea celui rău va fi peste el.“

Proverbele 11:19

Adevărata neprihănire duce la viață, dar cel ce urmărește răul găsește moartea.

Luca 15:32

„Dar trebuia să ne veselim și să ne bucurăm, pentru că acest frate al tău era mort, și a înviat, era pierdut și a fost găsit.“

Ioan 11:43, 44

Dupăce a zis aceste vorbe, a strigat cu glas tare: „Lazăre, vino afară!“ Și mortul a ieșit cu mâ-nile și picioarele legate cu fâșii de pînză, și cu fața înfășurată cu un ștergar. Isus le-a zis: „Deslegați-l, și lăsați-l să meargă.“

Apocalipsa 1:18

„Cel viu. Am fost mort, și iată că sînt viu în vecii vecilor. Eu țin cheile morții și ale Locuinței mor-ților.“

Ioan 10:17, 18

„Tatăl Mă iubește, pentrucă I-mi dau viața, ca iarăș s'o iau. Nimeni nu Mi-o ia cu sila, ci o dau Eu dela Mine. Am putere

s'o dau, și am putere s'o iau iarăș: aceasta este porunca, pe care am primit-o dela Tatăl Meu.“

Luca 7:14, 15a

Apoi S'a apropiat, și S'a atins de raclă. Ceice o duceau, s'au oprit. El a zis: „Tinerelule, scoală-te, îți spun!“ Mortul a șezut în capul oaselor, și a început să vor-bească.

1 Corinteni 15:3, 4

V'am învățat înainte de toate, așa cum am primit și eu: că Hri-stos a murit pentru păcatele noa-stre, după Scripturi; că a fost în-gropat și a înviat a treia zi, după Scripturi.

Deuteronom 5:7-21

„Să n'ai alți dumnezei afară de Mine.

Să nu-ți faci chip cioplit, nici vreo înfățișare a lucrurilor cari sînt sus în ceruri sau jos pe pămînt, sau în ape supt pămînt. Să nu te închini înaintea lor, și să nu le slujești. . .

Să nu iei în deșert Numele Domnului, Dumnezeului tău; căci Domnul nu va lăsa nepedepsit pe cel ce va lua în deșert Numele Lui.

Tine ziua de odihnă, ca s'o sfințești, cum ți-a poruncit Domnul, Dumnezeul tău. Șase zile să

lucrezi, și să-ți faci toate treburile. Dar ziua a șaptea este ziua de odihnă a Domnului, Dumnezeului tău. . .

Cinstește pe tatăl tău și pe mama ta, cum ți-a poruncit Domnul, Dumnezeul tău. . .

Să nu ucizi.

Să nu preacurvești.

Să nu furi.

Să nu mărturisești strîmb împotriva aproapelui tău.

Să nu poștești nevasta aproapelui tău; să nu poștești casa aproapelui tău, nici ogorul lui, nici robul lui, nici roaba lui, nici boul lui, nici măgarul lui, nici un alt lucru care este al aproapelui tău.“

TU NU TE POȚI ASCUNDE DE DUMNEZEU

21

Proverbele 15:3

Ochii Domnului sînt în orice loc, ei văd pe cei răi și pe cei buni.

Luca 8:17

„Fiindcă nu este nimic acoperit, care nu va fi descoperit, nimic tăinuit, care nu va fi cunoscut și nu va veni la lumină.“

Psalmul 139:8 și 12

Dacă mă voi sui în cer, Tu ești acolo; dacă mă voi culca în locuința morților, iată-Te și acolo; . . . Iată că nici chiar întunerecul nu este întunecos pentru Tine; ci noaptea strălucește ca ziua, și întunerecul ca lumina.

Iov 34:21, 22

„Căci Dumnezeu vede purtarea tuturor, privește pașii fiecăruia. Nu este nici întunerec, nici umbră a morții, unde să se poată ascunde cei ce fac fărădelegea.“

Evrei 4:13

Nicio făptură nu este ascunsă de El, ci totul este gol și descoperit înaintea ochilor Aceluia, cu care avem a face.

Ieremia 23:24

„Poate cineva să stea într'un loc ascuns fără să-l văd Eu? zice Domnul. Nu umplu Eu cerurile și pămîntul? zice Domnul.“

22 PEDEAPSA VEȘNICĂ A CELOR FĂRĂ DUMNEZEU

Psalmul 9:17

Cei răi se întorc la locuința morților: toate neamurile cari uită pe Dumnezeu.

Matei 25:46

„Și aceștia vor merge în pedeapsa vecinică, iar cei neprihăniți vor merge în viața vecinică.”

Apocalipsa 20:15

Oricine n'a fost găsit scris în cartea vieții, a fost aruncat în iazul de foc.

Matei 18:8

„Acum, dacă mâna ta sau piciorul tău te face să cazi în păcat, taie-le și leapădă-le dela tine. Este mai bine pentru tine să intri

în viață șchiop sau ciung, decât să ai două mâni sau două picioare, și să fii aruncat în focul vecinic.”

2 Petru 3:7

Iar cerurile și pământul de acum sînt păzite și păstrate, prin acelaș Cuvînt, pentru focul din ziua de judecată și de peire a oamenilor nelegiuți.

Matei 13:41, 42

„Fiul omului va trimete pe îngerii Săi, și ei vor smulge din Împărăția Lui toate lucrurile, cari sînt pricină de păcătuire și pe cei ce săvîrșesc fărădelegea, și-i vor arunca în cuptorul aprins; acolo va fi plînsul și scrișnirea dinților.”

Faptele 17:31

„Pentru că a rînduit o zi, în care va judeca lumea după dreptate, prin Omul, pe care L-a rînduit pentru aceasta și despre care a dat tuturor oamenilor o dovadă netăgăduită prin faptul că L-a înviat din morți.“

Romani 14:12

Așa că fiecare din noi are să dea socoteală despre sine însuși lui Dumnezeu.

1 Ioan 4:17

Cum este El, așa sîntem și noi în lumea aceasta: astfel se face că dragostea este desăvîrșită în noi, pentru ca să avem deplină încredere în ziua judecății.

Evrei 9:27

Oamenilor le este rînduit să moară o singură dată, iar după aceea vine judecata.

2 Corinteni 5:10

Căci toți trebuie să ne înfățișăm înaintea scaunului de judecată al lui Hristos, pentru ca fiecare să-și primească răsplata după binele sau răul, pe care-l va fi făcut cînd trăia în trup.

2 Petru 2:9

Însemnează că Domnul știe să izbăvească din încercare pe oamenii cucernici, și să păstreze pe cei nelegiuți, ca să fie pedepsiți în ziua judecății.

2 Corinteni 8:9

Căci cunoașteți harul Domnului nostru Isus Hristos. El, măcar că era bogat, s'a făcut sărac pentru voi, pentruca prin sărăcia Lui, voi să vă îmbogățiți.

1 Petru 5:5b

Căci, „Dumnezeu stă împotriva celor mândri, dar celor smeriți le dă har.“

Romani 5:15

Dar cu darul fără plată nu este ca și cu greșala; căci, dacă prin greșala unuia singur, cei mulți au fost loviți cu moartea, apoi cu mult mai mult harul lui Dumnezeu și darul, pe care ni l-a făcut

harul acesta într'un singur om, adică în Isus Hristos, s'au dat din belșug celor mulți.

2 Corinteni 9:15

Mulțămiri fie aduse lui Dumnezeu pentru darul Lui nespus de mare!

Faptele 4:33

Apostolii mărturiseau cu multă putere despre învierea Domnului Isus. Și un mare har era peste toți.

Romani 9:16

Așa dar, nu atîrnă nici de cine vrea, nici de cine aleargă, ci de Dumnezeu care are milă.

Faptele 17:30

„Dumnezeu nu ține seama de vremurile de neștiință, și poruncește acum tuturor oamenilor de pretutindeni să se pocăiască.“

Luca 13:3

„Eu vă spun: nu; ci, dacă nu vă pocăiți, toți veți peri la fel.“

Ezechiel 18:31

„Lepădați delă voi toate fărădelegile, prin cari ați păcătuit, faceți-vă rost de o inimă nouă și un duh nou. Pentru ce vreți să muriți, casă a lui Israel?“

Matei 3:2

El zicea: „Pocăiți-vă, căci Împărăția cerurilor este aproape.“

Proverbele 28:13

Cine își ascunde fărădelegile, nu propășește, dar cine le mărturișește și se lasă de ele, capătă îndurare.

2 Corinteni 7:10

În adevăr, când întristarea este după voia lui Dumnezeu, aduce o pocăință care duce la mîntuire, și de care cineva nu se căiește niciodată; pe când întristarea lumii aduce moartea.

Faptele 3:19

„Pocăiți-va dar, și întoarceți-vă la Dumnezeu, pentru ca să vi se șteargă păcatele, ca să vină delă Domnul vremile de învioare.“

IERTAREA PĂCATELOR

Isaia 55:7

„Să se lase cel rău de calea lui, și omul nelegiuit să se lase de gândurile lui, să se întoarcă la Domnul care va avea milă de el, la Dumnezeu nostru, care nu obosește iertînd.“

Faptele 5:31

„Pe acest Isus, Dumnezeu L-a înălțat cu puterea Lui, și L-a făcut Domn și Mîntuitor, ca să dea lui Israel pocăința și iertarea păcatelor.“

Apocalipsa 3:20

„Iată Eu stau la ușă, și bat. Dacă aude cineva glasul Meu și deschide ușa, voi intra la el, voi cina cu el, și el cu Mine.“

Matei 6:14

„Dacă iertați oamenilor greșelile lor, și Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta greșelile voastre.“

Ezechiel 18:21

„Dar dacă cel rău se întoarce dela toate păcatele pe cari le-a săvîrșit, și păzește toate legile Mele și face ce este drept și plăcut, va trăi negreșit, nu va muri.“

Marcu 2:5

Cînd le-a văzut Isus credința, a zis slăbănogului: „Fiule, păcatele îți sînt iertate!“

Faptele 13:38

„Să știți dar, fraților, că în El vi se vestește iertarea păcatelor.“

SEPARARE DE LUCRURILE LUMEȘTI

27

Coloseni 3:2

Gîndiți-vă la lucrurile de sus, nu la cele de pe pămînt.

Tit 2:11, 12

Căci harul lui Dumnezeu, care aduce mîntuire pentru toți oamenii, a fost arătat, și ne învață s'orupem cu păgînatatea și cu poftele lumesti, și să trăim în veacul de acum cu cumpătare, dreptate și evlavie.

Iacov 4:4

Suflete prea curvare! Nu știți că prietenia lumii este vrăjmășie cu Dumnezeu? Așa că cine vrea să fie prieten cu lumea se face vrăjmaș cu Dumnezeu.

Isaia 1:16

„Spălați-vă deci și curățiți-vă! Luați dinaintea ochilor Mei faptele rele pe cari le-ați făcut! Incețați să mai faceți răul!”

1 Ioan 2:15, 16

Nu iubiți lumea, nici lucrurile din lume. Dacă iubește cineva lumea, dragostea Tatălui nu este în El. Căci tot ce este în lume: pofta firii pămîntești, pofta ochilor și lăudăroșia vieții, nu este de la Tătăl, ci din lume.

Efesenii 5:11

Și nu luați deloc parte la lucrurile neroditoare ale întunerecului, ba încă mai de grabă osîndiți-le.

NAȘTEREA DIN NOU

Ezechiel 36:26

„Vă voi da o inimă nouă, și voi pune în voi un duh nou; voi scoate din trupul vostru inima de piatră, și vă voi da o inimă de carne.“

Ioan 3:3

Drept răspuns, Isus i-a zis: „Adevărat, adevărat îți spun că, dacă un om nu se naște din nou, nu poate vedea Impărăția lui Dumnezeu.“

2 Corinteni 5:17

Căci, dacă este cineva în Hristos, este o făptură nouă. Cele vechi s'au dus: iată că toate lucrurile s'au făcut noi.

1 Petru 1:23

Fiindcă ați fost născuți din nou nu dintr'o sămânță, care poate putrezi, ci dintr'una care nu poate putrezi, prin Cuvântul lui Dumnezeu, care este viu și care rămîne în veac.

1 Ioan 5:18

Știm că oricine este născut din Dumnezeu, nu păcătuiește, ci Cel născut din Dumnezeu îl păzește, și cel rău nu se atinge de el.

1 Ioan 2:29

Dacă știți că El este neprihănit, să știți și că oricine trăiește în neprihănire este născut din El.

MORT FAȚĂ DE PĂCAT – INVIAT ÎN HRISTOS 29

Efesenii 2:1 și 6

Voi erați morți în greșelile și în păcatele voastre. . . El ne-a înviat împreună, și ne-a pus să ședem împreună în locurile cerești, în Hristos Isus.

Romani 6:2 și 11

Noi, cari am murit față de păcat, cum să mai trăim în păcat? . . . Tot așa și voi înșivă, socotiți-vă morți față de păcat, și vii pentru Dumnezeu, în Isus Hristos, Domnul nostru.

Colosenii 3:1-3

Dacă deci ați înviat împreună cu Hristos, să umblați după lu-

crurile de sus, unde Hristos șade la dreapta lui Dumnezeu. Gândiți-vă la lucrurile de sus, nu la cele de pe pământ. Căci voi ați murit, și viața voastră este ascunsă cu Hristos în Dumnezeu.

Galatenii 5:24

Cei ce sînt ai lui Hristos Isus, și-au răstignit firea pămîntească împreună cu patimile și poftele ei.

1 Petru 2:24

El a purtat păcatele noastre în trupul Său, pe lemn, pentruca noi, fiind morți față de păcate, să trăim pentru neprihănire; prin rănilor Lui ați fost vindecați.

Ioan 3:36

„Cine crede în Fiul, are viața vecinică; dar cine nu crede în Fiul, nu va vedea viața, ci mînia lui Dumnezeu rămîne peste el.“

Ioan 5:24

„Adevărat, adevărat vă spun, că cine ascultă cuvintele Mele, și crede în Celce M'a trimes, are viața vecinică, și nu vine la judecată, ci a trecut din moarte la viață.“

Romani 6:23

Fiindcă plata păcatului este moartea: dar darul fără plată al lui Dumnezeu este viața vecinică în Isus Hristos, Domnul nostru.

Galateni 6:8

Cine samănă în firea lui pămîntească, va secera din firea pămîntească putrezirea; dar cine samănă în Duhul, va secera din Duhul viața vecinică.

Ioan 3:14, 15

„Și, după cum a înălțat Moise șarpele în pustie, tot așa trebuie să fie înălțat și Fiul omului, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața vecinică.“

Ioan 17:3

„Și viața vecinică este aceasta: să Te cunoască pe Tine, singurul Dumnezeu adevărat, și pe Isus Hristos, pe care L-ai trimes Tu.“

ASIGURAREA MÎNTUIRII

31

1 Ioan 3:24

Cine păzește poruncile Lui, rămîne în El, și El în el. Și cunoaștem că El rămîne în noi prin Duhul, pe care ni L-a dat.

Isaia 32:17

„Lucrarea neprihănirii va fi pacea, roada neprihănirii: odihna și liniștea pe vecie.“

Romani 8:16

Insuș Duhul adeverește împreună cu duhul nostru că sîntem copii ai lui Dumnezeu.

1 Ioan 3:18, 19

Copilașilor, să nu iubim cu vorba, nici cu limba, ci cu fapta și cu adevărul. Prin aceasta vom

cunoaște că sîntem din adevăr, și ne vom liniști inimile înaintea Lui.

Galateni 4:6

Și pentru că sînteți fii, Dumnezeu ne-a trimis în inimă Duhul Fiului Său, care strigă: „Ava“, adică: „Tată!“

Ioan 14:21

„Cine are poruncile Mele și le păzește, acela Mă iubește; și cine Mă iubește, va fi iubit de Tatăl Meu. Eu îl voi iubi, și Mă voi arăta lui.“

1 Ioan 4:13

Cunoaștem că rămînem în El și că El rămîne în noi prin faptul că ne-a dat din Duhul Său.

Ioan 17:13

„Dar acum, Eu vin la Tine; și spun aceste lucruri pe cînd sînt încă în lume, pentruca să aibă în ei bucuria Mea deplină.“

Romani 14:17

Căci Impărăția lui Dumnezeu nu este mîncare și băutură, ci neprihănire, pace și bucurie în Duhul Sfînt.

Galateni 2:20

Am fost răstignit împreună cu Hristos, și trăiesc. . . dar nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în mine. Și viața, pe care o trăiesc acum în trup, o trăiesc în cre-

dința în Fiul lui Dumnezeu, care m'a iubit și S'a dat pe Sine însuș pentru mine.

Isaia 12:3

Veți scoate apă cu bucurie din izvoarele mîntuirii.

Ioan 15:11

„V'am spus aceste lucruri, pentruca bucuria Mea să rămîină în voi, și bucuria voastră să fie deplină.“

Psalmul 16:11

Imi vei arăta cărarea vieții; înaintea Feței Tale sînt bucurii nespuse, și desfătări vecinice în dreapta Ta.

ASCULTAREA DE DOMNUL ESTE NECESARĂ 33

Faptele 2:38

„Pocăiți-vă“, le-a zis Petru, „și fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre; apoi veți primi darul Sfântului Duh.“

Romani 6:16

Nu știți că, dacă vă dați robi cuiva, ca să-l ascultați, sînteți robii aceluia de care ascultați, fie că este vorba de păcat, care duce la moarte, fie că este vorba de ascultare, care duce la neprihănire?

2 Tesaloniceni 1:7-9

Și să vă dea odihnă atît vouă, cari sînteți întristați, cît și nouă, la descoperirea Domnului Isus

din cer, cu îngerii puterii Lui, într'o flacără de foc, ca să pedepsească pe cei ce nu cunosc pe Dumnezeu și pe cei ce nu ascultă de Evanghelia Domnului nostru Isus Hristos. Ei vor avea ca pedeapsă o perzare vecinică, dela fața Domnului și dela slava puterii Lui.

Deuteronom 11:26-28a

Iată, pun azi înaintea voastră binecuvîntarea și blestemul: binecuvîntarea, dacă veți asculta de poruncile Domnului, Dumnezeului vostru, pe cari vi le dau în ziua aceasta; blestemul, dacă nu veți asculta de poruncile Domnului, Dumnezeului vostru. . .

NECESITATEA DE A MĂRTURISI PE DOMNUL

Matei 10:32, 33

„Deaceia, pe orîșicine Mă va mărturisi înaintea oamenilor, îl voi mărturisi și Eu înaintea Tatălui Meu care este în ceruri; dar de oricine se va lepăda de Mine înaintea oamenilor, Mă voi lepăda și Eu înaintea Tatălui Meu care este în ceruri.“

Filipeni 2:11

Și orice limbă să mărturisească, spre slava lui Dumnezeu Tatăl, că Isus Hristos este Domnul.

Romani 10:9, 10

Dacă mărturisești deci cu gura ta pe Isus ca Domn, și dacă crezi în inima ta că Dumnezeu L-a în-

viat din morți, vei fi mîntuit. Căci prin credința din inimă se capătă neprihănirea, și prin mărturisirea cu gura se ajunge la mîntuire.

Luca 9:26

„Căci de oricine se va rușina de Mine și de cuvintele Mele, se va rușina și Fiul omului de el, cînd va veni în slava Sa și a Tatălui și a sfinților îngeri.“

2 Timotei 2:12

Dacă răbdăm, vom și împărăți împreună cu El. Dacă ne lepădăm de El, și El Se va lepăda de noi.

Faptele 26:18

„Ca să le deschizi ochii, să se întoarcă dela întunerec la lumină, și de supt puterea Satanei la Dumnezeu; și să primească, prin credința în Mine, iertare de păcate și moștenirea împreună cu cei sfințiți.“

2 Tesaloniceni 2:9

Arătarea lui se va face prin puterea Satanei, cu tot felul de minuni, de semne și puteri mincinoase.

Matei 4:1 și 10, 11

Atunci Isus a fost dus de Duhul în pustie, ca să fie ispitit de diavolul. . . „Pleacă, Satano“, i-a

răspuns Isus. „Căci este scris: „Domnului, Dumnezeului tău să te închini și numai Lui să-I slujești.“ Atunci diavolul L-a lăsat. Și deodată au venit la Isus niște îngeri, și au început să-I slujească.

Efesenii 6:11

Imbrăcați-vă cu toată armătura lui Dumnezeu, ca să puteți ține pept împotriva uneltirilor diavolului.

1 Petru 5:8

Fiți treji, și vegheați! Pentru-că protivnicul vostru, diavolul, dă tîrcoale ca un leu care răcnește, și caută pe cine să înghită.

BIRUINȚA ASUPRA SATANEI

2 Tesaloniceni 2:8

Și atunci se va arăta acel Negluit, pe care Domnul Isus îl va nimici cu suflarea gurii Sale, și-l va prăpădi cu arătarea venirii Sale.

Iacov 4:7, 8a

Supuneți-vă dar lui Dumnezeu. Impotriviți-vă diavolului, și el va fugi dela voi. Apropiați-vă de Dumnezeu, și El Se va apropia de voi.

Romani 8:35 și 37

Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos? Necazul, sau strîmtorarea, sau prigonirea, sau foametea, sau lipsa de îm-

brăcămintе, sau primejdia sau sabia? . . . Totuș în toate aceste lucruri noi sîntem mai mult decît biruitori, prin Acela care ne-a iubit.

1 Ioan 3:8

Cine păcătuiește, este dela diavolul, căci diavolul păcătuiește dela început. Fiul lui Dumnezeu S'a arătat ca să nimicească lucrările diavolului.

Evrei 2:14

Astfel dar, deoarece copiii sînt părtași sîngelui și cărnii, tot așa și El însuș a fost deopotrivă părtaș la ele, pentruca, prin moarte, să nimicească pe cel ce are puterea morții, adică pe diavolul.

Ioan 21:16

I-a zis a doua oară: „Simone, fiul lui Iona, Mă iubești? „Da Doamne,“ I-a raspuns Petru, „știi că Te iubesc.“ Isus i-a zis: „Paște oițele Mele.“

Galateni 5:22, 23a

Roadă Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia, blîndeța, înfrînarea poftelor.

1 Ioan 4:20

Dacă zice cineva: „Eu iubesc pe Dumnezeu“, și urăște pe fratele său, este un mincinos; căci cine nu iubește pe fratele său, pe

care-l vede, cum poate să iubească pe Dumnezeu, pe care nu-L vede?

1 Corinteni 13:1

Chiar dacă aș vorbi în limbi omenești și îngerești, și n'aș avea dragoste, sînt o aramă sunătoare sau un chimval zîngănit.

1 Ioan 3:14

Noi știm că am trecut din moarte la viață, pentru că iubim pe frați. Cine nu iubește pe fratele său, rămîne în moarte.

Ioan 13:35

„Prin aceasta vor cunoaște toți că sînteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții.“

Faptele 10:39-41

„Noi sîntem martori a tot ce a făcut El în țara Iudeilor și în Ierusalim. Ei L-au omorît, atîrîndu-L pe lemn. Dar Dumnezeu L-a înviat a treia zi, și a îngăduit să Se arate, nu la tot norodul, ci nouă, martorilor aleși mai dinainte de Dumnezeu, nouă, cari am mîncat și am băut împreună cu El, după ce a înviat din morți.“

Ioan 20:26-28

După opt zile, ucenicii lui Isus erau iarăș în casă; și era și Toma împreună cu ei. Pe cînd erau ușile încuiate, a venit Isus, a stătut în mijloc, și le-a zis: „Pace

vouă!“ Apoi a zis lui Toma: „Adu-ți degetul încoace, și uită-te la mîinile Mele; și adu-ți mîna, și pune-o în coasta Mea; și nu fi necredincios, ci credincios.“ Drept răspuns, Toma I-a zis: „Domnul meu și Dumnezeul meu!“

Romani 4:25

Care a fost dat din pricina fărădelegilor noastre, și a înviat din pricină că am fost socotiți neprihăniți.

Marcu 16:9

Isus, după ce a înviat, în dimineața zilei dintîi a săptămîinii, S'a arătat mai întîi Mariei Magdalinei, din care scosese șapte draci.

Matei 16:21

De atunci încolo, Isus a început să spună ucenicilor Săi că El trebuie să meargă la Ierusalim, să pătimească mult din partea bătrânilor, din partea preoților celor mai de seamă și din partea cărturarilor; că are să fie omorât, și că a treia zi are să învieze.

Ioan 5:25 și 28, 29

„Adevărat, adevărat vă spun, că vine ceasul, și acum a și venit, când cei morți vor auzi glasul Fiului lui Dumnezeu, și ceice-l vor asculta, vor învia. . . Nu vă mirați de lucrul acesta; pentru că vine ceasul când toți cei din morminte vor auzi glasul Lui, și vor

ieși afară din ele. Ceice au făcut binele, vor învia pentru viață; iar ceice au făcut răul, vor învia pentru judecată.“

Romani 6:3-5

Nu știți că toți cîți am fost botezați în Isus Hristos, am fost botezați în moartea Lui? Noi deci, prin botezul în moartea Lui, am fost îngropați împreună cu El, pentru că, după cum Hristos a înviat din morți, prin slava Tatălui, tot așa și noi să trăim o viață nouă. În adevăr, dacă ne-am făcut una cu El, printr'o moarte asemănătoare cu a Lui, vom fi una cu El și printr'o înviere asemănătoare cu a Lui.

SFINȚII DOMNULUI

Luca 1:74, 75

„Că, după ce ne va izbăvi din mâna vrăjmașilor noștri, ne va îngădui să-I slujim fără frică, trăind înaintea Lui în sfințenie și neprihănire, în toate zilele vieții noastre.“

2 Corinteni 7:1

Deci, fiindcă avem astfel de făgăduințe, prea iubiților, să ne curățim de orice întinăciune a cărnii și a duhului, și să ne ducem sfințirea pînă la capăt, în frica de Dumnezeu.

1 Petru 1:15

Ci, după cum Cel ce v'a chemat este sfînt, fiți și voi sfinți în toată purtarea voastră.

2 Timotei 2:21

Deci dacă cineva se curățește de acestea, va fi un vas de cinste, sfințit, folositor stăpînului său, destoinic pentru orice lucrare bună.

1 Petru 1:2

După știința mai dinainte a lui Dumnezeu Tatăl, prin sfințirea lucrată de Duhul, spre ascultarea și stropirea cu sîngele lui Isus Hristos: Harul și pacea să vă fie înmulțite!

Efeseni 4:24

Și să vă îmbrăcați în omul cel nou, făcut după chipul lui Dumnezeu, de o neprihănire și sfințenie pe care o dă adevărul.

Isaia 35:8

Acolo se va croi o cale, un drum, care se va numi Calea cea sfântă: niciun om necurat nu va trece pe ea, ci va fi numai pentru cei sfinți; ceice vor merge pe ea, chiar și cei fără minte, nu vor putea să se rătăcească.

Evrei 13:12

De aceea și Isus, ca să sfințească norodul cu însuș sîngele Său, a pătimit dincolo de poartă.

1 Ioan 1:9

Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept, ca să ne ierte păcatele și să ne curățească de orice nelegiuire.

Efesenii 1:4

În El, Dumnezeu ne-a ales înainte de întemeierea lumii, ca să fim sfinți și fără prihană înaintea Lui.

2 Timotei 2:15

Caută să te înfățișezi înaintea lui Dumnezeu ca un om încercat, ca un lucrător care n'are de ce să-i fie rușine, și care împarte drept Cuvîntul adevărului.

Matei 3:11

„Cît despre mine, eu vă botez cu apă, spre pocăință: dar Celce vine după mine, este mai puternic decît mine, și eu nu sînt vrednic să-I duc încălțămintele. El vă va boteza cu Duhul Sfînt și cu foc.“

Faptele 13:52

În timp ce ucenicii erau plini de bucurie și de Duhul Sfânt.

Faptele 11:24

Căci Barnaba era un om de bine, plin de Duhul Sfânt și de credință. Și destul de mult norod s'a adăos la Domnul.

Ezechiel 36:27

„Voi pune Duhul Meu în voi, și vă voi face să urmați poruncile Mele și să păziți și să împliniți legile Mele.“

Faptele 1:8a

„Ci voi veți primi o putere, când Se va pogorî Duhul Sfânt peste voi, și-Mi veți fi martori. . .“

Luca 11:13

„Deci, dacă voi, cari sînteți răi, știți să dați daruri bune copiilor voștri, cu cît mai mult Tatăl vostru cel din ceruri va da Duhul Sfânt celor ce I-L cer!“

Faptele 4:31

După ce s'au rugat ei, s'a cutremurat locul unde erau adunați; toți s'au umplut de Duhul Sfânt, și vesteau Cuvîntul lui Dumnezeu cu îndrăzneală.

Romani 8:9

Voi însă nu mai sînteți pămîntești, ci duhovnicești, dacă Duhul lui Dumnezeu locuiește în adevăr în voi. Dacă n'are cineva Duhul lui Hristos, nu este al Lui.

Psalmul 34:18

Domnul este aproape de cei cu inima înfrîntă, și mîntuiește pe cei cu duhul zdrobit.

Isaia 66:2

„Toate aceste lucruri, doar mîna Mea le-a făcut, și toate și-au căpătat astfel ființa, — zice Domnul. — „Iată spre cine Imi voi îndrepta privirile: spre cel ce suferă și are duhul mîhnit, spre cel ce se teme de cuvîntul Meu.“

Apocalipsa 21:4

„El va șterge orice lacrimă din ochii lor. Și moartea nu va mai fi. Nu va mai fi nici tînguire, nici țipăt, nici durere, pentru că lucrurile dintîi au trecut.“

1 Petru 4:12, 13

Prea iubiților, nu vă mirați de încercarea de foc din mijlocul vostru, care a venit peste voi ca să vă încerce, ca de ceva ciudat, care a dat peste voi: dimpotrivă, bucurați-vă, întrucît aveți parte de patimile lui Hristos, ca să vă bucurați și să vă veseliți și la arătarea slavei Lui.

Psalmul 37:3

Increde-te în Domnul, și fă binele; locuiește în țară, și umblă în credincioșie.

Evrei 12:7a

Suferiți pedeapsa: Dumnezeu Se poartă cu voi ca și cu niște fii.

PROMISIUNI PENTRU CEI ISPITIȚI

Evrei 2:18

Și prin faptul că El însuș a fost ispitit în ceeace a suferit, poate să vină în ajutorul celor ce sînt ispitiți.

Isaia 43:2

„Dacă vei trece prin ape, Eu voi fi cu tine; și rîurile nu te vor îneca; dacă vei merge prin foc, nu te va arde, și flacăra nu te va aprinde.“

Romani 8:28

De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu, și anume, spre binele celor ce sînt chemați după planul Său.

Romani 16:20

Dumnezeul păcii va zdrobi în curînd pe Satana supt picioarele voastre.

1 Corinteni 10:13

Nu v'a ajuns nici o ispită, care să nu fi fost potrivită cu puterea omenească. Și Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste puterile voastre; ci, împreună cu ispita, a pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, ca s'o puteți răbda.

Psalmul 34:19

De multe ori vine nenorocirea peste cel fără prihană, dar Domnul îl scapă totdeauna din ea.

Apocalipsa 3:12

„Pe celce va birui, îl voi face un stîlp în Templul Dumnezeului Meu, și nu va mai ieși afară din el. Voi scrie pe el Numele Dumnezeului Meu și numele cetății Dumnezeului Meu, noul Ierusalim, care are să se pogoare din cer dela Dumnezeu Meu, și Numele Meu cel nou.“

Apocalipsa 21:7

„Cel ce va birui, va moșteni aceste lucruri. Eu voi fi Dumnezeu lui, și el va fi fiul Meu.“

Apocalipsa 2:7

„Cine are urechi, să asculte ce zice Bisericii Duhul: „Celui ce

va birui, îi voi da să mănînce din pomul vieții, care este în raiul lui Dumnezeu.“

Apocalipsa 3:5

„Cel ce va birui, va fi îmbrăcat astfel în haine albe. Nu-i voi șterge nicidecum numele din cartea vieții, și voi mărturisi numele lui înaintea Tatălui Meu și înaintea îngerilor Lui.“

Apocalipsa 3:21

„Celui ce va birui, îi voi da să șadă cu Mine pe scaunul Meu de domnie, după cum și Eu am biruit și am șezut cu Tatăl Meu pe scaunul Lui de domnie.“

Matei 5:32

„Dar Eu vă spun că ori și cine își va lăsa nevasta, afară numai de pricină de curvie, îi dă prilej să preacurvească; și cine va lua de nevastă pe cea lăsată de bărbat, preacurvește.“

1 Corinteni 7:10, 11, 39

Celor căsătoriți, le poruncesc nu eu, ci Domnul, ca nevasta să nu se despartă de bărbat. (Dacă este despărțită, să rămână nemăritată, sau să se împace cu bărbatul ei.) Și nici bărbatul să nu-și lase nevasta. . . O femeie măritată este legată de lege cîtă vreme

îi trăiește bărbatul; dar dacă-i moare bărbatul, este slobodă să se mărite cu cine vrea; numai în Domnul.

Romani 7:2, 3

Căci femeia măritată este legată prin Lege de bărbatul ei cîtă vreme trăiește el; dar dacă-i moare bărbatul, este deslegată de legea bărbatului ei. Dacă deci, cînd îi trăiește bărbatul, ea se mărită după altul, se va chema preacurvă; dar dacă-i moare bărbatul, este deslegată de Lege, așa că nu mai este preacurvă, dacă se mărită după altul.

ISUS CRISTOS SE VA ÎNTOARCE PE PĂMÎNT 47

Și după ce Mă voi duce și vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce și vă voi lua cu Mine, ca acolo unde sînt Eu, să fiți și voi. —Ioan 14:3

Atunci se va arăta în cer semnul Fiului omului, toate semințiile pămîntului se vor boci, și vor vedea pe Fiul omului venind pe norii cerului cu putere și cu o mare slavă. —Matei 24:30

„Pentru că de oricine se va rușina de Mine și de cuvintele Mele, în acest neam preacurvar și păcătos, Se va rușina și Fiul omului, cînd va veni în slava Tatălui Său împreună cu sfinții îngeri.“ —Marcu 8:38

Prea iubiților, acum sîntem copii ai lui Dumnezeu. Și ce vom fi, nu s'a arătat încă. Dar știm că atunci cînd Se va arăta El, vom fi ca El; pentru că Il vom vedea așa cum este. Ori cine are nădejdea aceasta în El, se curățește, după cum El este curat. —I Ioan 3:2, 3

„Și voi dar: fiți gata, căci Fiul omului va veni în ceasul în care nu vă gîndiți.“ —Luca 12:40

„Căci Fiul omului are să vină în slava Tatălui Său, cu îngerii Săi; și atunci va răsplăti fiecăruia după faptele lui.“ —Matei 16:27

CUVÎNTUL LUI DUMNEZEU

Cerul și pământul vor trece, dar cuvintele Mele nu vor trece.

—Luca 21:33

Căci nici o proorocie n'a fost adusă prin voia omului; ci oamenii au vorbit dela Dumnezeu, mînați de Duhul Sfînt.

—2 Petru 1:21

Toată Scriptura este însuflată de Dumnezeu și de folos ca să învețe, să mustră, să îndrepte, să dea înțelepciune în neapăsare.

—2 Timotei 3:16

Cuvîntul Tău este o candelă pentru picioarele mele, și o lumină pe cărarea mea. —Psalmul 119:105

ROAGĂ—TE ȘI ȚARTĂ

Iată dar cum trebuie să vă rugați: „Tatăl nostru care ești în ceruri! Sfințească-se Numele Tău; vie împărăția Ta; făcă-se voia Ta, precum în cer și pe pământ. Pînea noastră cea de toate zilele dă-ne-o nouă astăzi; și ne iartă nouă greșelile noastre, precum și noi iertăm greșelilor noștri; și nu ne duce în ispită, ci izbăvește-ne de cel rău. Căci a Ta este împărăția și puterea și slava în veci. Amin! Dacă iertați oamenilor greșelile lor, și Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta greșelile voastre. Dar dacă nu iertați oamenilor greșelile lor, nici Tatăl vostru nu vă va ierta greșelile voastre. —Matei 6:9-15

MÎNTUIREA PE CARE O DĂ DUMNEZEUL

Eu am nevoie de un Mîntuitor.

Căci toți au păcătuit, și sînt lipsiți de slava lui Dumnezeu.

—Romani 3:23

Cristos a murit pentru mine.

Hristos, de asemenea, a suferit odată pentru păcate, El, Cel neprihănit, pentru cei nelegiuiți, ca să ne aducă la Dumnezeu.

—1 Petru 3:18a

*Trebuie să mă pocăiesc
de păcatele mele.*

Cine își ascunde fărădelegile, nu propășește, dar cine le mărturișește și se lasă de ele, capătă îndurare.

—Proverbele 28:13

Pocăiți-vă dar, și întoarceți-vă

la Dumnezeu, pentru ca să vi se șteargă păcatele. —Faptele 3:19a

*Trebuie să-L primesc pe
Isus prin credință.*

Dar tuturor celor ce L-au primit, adică celorce cred în Numele Lui, le-a dat dreptul să se facă copii ai lui Dumnezeu.

—Ioan 1:12

*Pot să fiu sigur de mîntuirea mea.
Cine are pe Fiul, are viața.*

—1 Ioan 5:12a

„Adevărat, adevărat vă spun, că cine ascultă cuvintele Mele, și crede în Celce M'a trimes, are viața vecinică, și nu vine la judecată, ci a trecut din moarte la viață.”

—Ioan 5:24

Romania

RUM 68